

2021年12月31日 星期五

农历辛丑年十一月廿八 国内统一刊号CN33-0043 总第11188期 今日16版

xsrbxw@163.com(新闻) 303555015@qq.com(副刊)







萧山网 http://xsnet.cn

首席编辑:徐桂龙 版式总监:李健

萧山天气:今天晴到多云,早晨东部地区有雾,东北风3级,今天最高气温10℃~11℃,明晨最低气温3℃~4℃。

立说立干 狠抓落实 努力把党代会绘就的宏伟蓝图变成繁荣发展的美好现实

中国共产党杭州市萧山区第十六次代表大会胜利

■首席记者 何可人

本报讯 风劲正是扬帆时,策马挥 鞭再奋蹄。在圆满完成各项议程后,昨 日下午,中国共产党杭州市萧山区第十 六次代表大会在萧山剧院胜利闭幕。大 会认真回顾总结了区第十五次党代会以 来取得的成绩,认真剖析了当前萧山经 济社会发展中存在的问题短板,科学分 析了萧山必须厚植的四大优势和需要把 握的四对关系,研究确定了今后五年的 奋斗目标和主要任务,大会还选举产生 了中国共产党杭州市萧山区第十六届委 员会、中国共产党杭州市萧山区第十六 届纪律检查委员会、萧山区出席中国共 产党杭州市第十三次代表大会的代表。

大会执行主席王敏、姜永柱、裘超、洪 松法、赵立明、叶建宏、许昌、蒋金娥、周萍 英、童一峰、费林建、陈龙宁、吴炜炜、周胜 华、程晓东在主席台前排就座。

会议由王敏同志主持。

大会批准王敏同志代表中国共产党 杭州市萧山区第十五届委员会所作的 题为《高水平建设"亚运国际城·数智新 萧山"当好全市领头雁 成为全省排头 兵 争做全国先行者》的报告,充分肯定 了第十五届区委的工作。大会认为,报 告以习近平新时代中国特色社会主义 思想为指导,实事求是地总结了区第十 五次党代会以来的工作,提出了今后五 年的总体思路、发展定位、奋斗目标,部 署了各项重点工作任务,贯彻上级精 神,体现时代要求,符合萧山实际,充分 表达了全区广大党员和干部群众的共 同愿望,是指导我区今后五年各项工作

王敏同志在闭幕式上讲话。他说, 本次大会是在"两个一百年"奋斗目标历 史交汇点和迎接党的二十大胜利召开的 关键时刻召开的一次重要会议。大会全 面总结了过去五年的发展成就,客观分 析了萧山发展面临的形势任务,提出要



昨日,中国共产党杭州市萧山区第十六次代表大会在萧山剧院胜利闭幕。

牢记习近平总书记的殷殷嘱托,厚植四 大优势、把握四对关系、实现四大突破, 推动"产城人文"深度融合,高水平建设 "亚运国际城·数智新萧山",当好全市领 头雁、成为全省排头兵、争做全国先行

王敏强调,要把准方向、保持定力。 切实增强政治意识、大局意识、核心意 识、看齐意识,深入学习习近平总书记系 列重要讲话精神,特别是学深悟透习近 平调研萧山时提出的"不断提升工业化、 加快推进城市化、进而率先实现现代化" "当好全市领头雁、成为全省排头兵、争

做全国先行者"的要求,明确前行方向, 保持发展定力。要深入贯彻省市委作出 的各项决策部署,以实干实绩真正做到 "上级有要求,萧山见行动"。要全面落 实区第十六次党代会确定的我区今后五 年工作的总体要求、奋斗目标、主要任务 和具体举措,确保萧山各项事业沿着正 确的方向阔步前进、再创辉煌。

王敏强调,要奋发有为、展现担当。 萧山要紧紧扭住高质量发展第一要务, 坚持"产城人文"深度融合,负重加压、奋 起直追,攻坚克难、善作善成。要全力以 赴做强新制造业和现代服务业双引擎,

坚持大抓平台、抓大平台,大抓项目、抓 大项目,大抓产业、抓大产业,不断加速 数字产业化和产业数字化水平;要全力 以赴做好"迎亚运"和"后亚运"两篇文 章,提升城市现代化、均衡化、国际化发 展水平,以一流的城市形态支撑一流的 产业业态;要全力以赴提升群众的获得 感和幸福感,以数字化改革提升区域治 理能力现代化,加快提升环境、教育、医 疗、养老、住房等民生关切领域的资源供

给和公共配套;要全力以赴打造高品质

的人文环境,提升城市文化品位,涵养开

放包容的城市气质,为"奔竞不息、勇立

萧山网记者 旷野 本报记者 唐柯 范方斌 摄

值班总编:陆伟岗 值班编委:刘斌云 值班主任:卢卓琳

潮头"的萧山精神注入时代新内涵。

王敏要求,要同心同德、精诚团结。 各级领导干部要倍加珍惜团结,用团结凝 聚力量,用团结凝聚人心,用团结创造业 绩;广大干部群众要强化家园意识、集体 意识、团队意识,思想上同心、目标上同 向、行动上同步,齐心协力抓好工作,团结 一心干好事业,汇聚起推动赶超发展的强 大正能量。

王敏指出,新一届区委领导集体 担负着团结带领全区人民实现今后五 年宏伟目标的历史任务。面对美好蓝 图,我们倍感使命崇高、责任重大;展望 未来愿景,我们更加信心百倍、豪情满 怀。让我们牢记习近平总书记对萧山 的殷殷嘱托,团结和带领全区广大党员 干部群众,立说立干、狠抓落实,努力把 党代会绘就的宏伟蓝图变成繁荣发展 的美好现实,不负上级党委和全区人民 的信任与重托。

王敏要求,各级党组织要迅速掀起 学习宣传贯彻党代会精神的热潮,把全 区广大党员干部和人民群众的智慧凝聚 起来,把各方面的积极性激发出来,形成 万众一心、干事创业的生动局面。各位 代表要带头学习宣传党代会精神,带头 执行大会通过的各项决议,带头落实报 告中确定的各项任务,与全区干部群众 同心同德、同向而行,在萧山加快实现高 质量发展的新征程中当表率、立新功。

王敏最后号召全区党组织和全体共 产党员要更加紧密地团结在以习近平同 志为核心的党中央周围,在省委、市委的 坚强领导下,高水平建设"亚运国际城·数 智新萧山",当好全市领头雁、成为全省排 头兵、争做全国先行者,以优异成绩迎接 党的二十大胜利召开。

大会通过了《关于中国共产党杭州市 萧山区第十五届委员会工作报告的决 议》,通过了《关于中国共产党杭州市萧山 区第十五届纪律检查委员会工作报告的 决议》。

中国共产党杭州市萧山区第十六届委员会 举行第一次全体会议

选举产生常务委员会委员、书记、副书记

■首席记者 何可人

本报讯 昨日下午,中国共产党杭州 市萧山区第十六届委员会举行第一次全 体会议,选举产生了中国共产党杭州市萧 山区第十六届委员会常务委员会委员、书 记、副书记,通过了中国共产党杭州市萧 山区第十六届纪律检查委员会第一次全 体会议选举结果。

会议由王敏主持。

王敏代表新一届区委领导班子,对大 家的信任和支持表示感谢,并表态:我们 一定当好思想的表率、行动的表率, 牢记 嘱托、不辱使命,团结拼搏、砥砺奋进。王 敏说,以区第十六次党代会和区委十六届 一次全会成功召开为标志,萧山站上了新 的历史起点,时代的"接力棒"交到了我们 手中。未来五年,是萧山乘势而上、开创 新局的关键时期,也是萧山全力以赴扬优 势、补短板、强弱项的重要阶段。我们必 须倍加珍惜时代赋予的机遇和舞台,倍加 珍惜组织的厚爱和嘱托,倍加珍惜全区干 部群众的信赖和期待,共同将新一届区委 领导班子建设成为让党放心、让群众满意 的坚强领导集体,全力完成区第十六次党 代会确定的各项目标任务,向全区人民交 上一份满意答卷。

王敏对新一届区委领导班子提出了

四点要求。他强调,奋进新时代、开启新 征程,必须旗帜鲜明讲政治。必须把讲政 治作为第一要求,坚定理想信念,加强理 论武装,紧跟核心、全面看齐,在党爱党、 在党言党、在党忧党、在党为党,不断提高 政治判断力、政治领悟力、政治执行力。 要牢记习近平总书记对萧山的殷殷嘱托, 始终做到入脑入心、见行见效,用最实举 措、以最快速度、尽最大努力,大干新五 年,实现新蜕变,全力以赴当好全市领头 雁、成为全省排头兵、争做全国先行者,以 萧山的实干实绩,忠诚拥护"两个确立"、 坚决做到"两个维护"。

王敏要求,奋进新时代、开启新征 程,必须实干至上抓发展。要以大区的 气概奋勇争先,牢固树立"没有走在前列 就是最大的风险"的理念,做到各项工作 走在前、做示范,用更多的新经验、新路 径、新范式为省市大局作贡献;要以改革 的闯劲创新引领,紧紧抓住数字化改革 的重大历史机遇,推动各领域制度重塑、 流程再造,找准突破的"小切口",构建发 展的"大场景";要以过硬的作风狠抓落 实,对党代会作出的各项决策部署,要牢 固树立效率意识,以上率下、迅速行动, 带头研究谋划、部署落实、督促检查,坚 持任务项目化、项目清单化、清单具体 化,对各项工作一抓到底,创新工作方

法,强化全区大统筹、实现资源大集聚、 形成工作大合力。

王敏要求,奋进新时代、开启新征程, 必须恪守初心为人民。要始终以百姓心 为心,多谋民生之利、多解民生之忧,牢牢 植根人民、紧紧依靠人民、不断造福人民。

王敏要求,奋进新时代、开启新征程, 必须优化作风做表率。要深化全面从严 治党,把"严"的主基调长期坚持下去,全 面提振各级干部的精气神,以鲜明用人导 向激发广大干部干事创业的激情。

王敏强调,明年是新一届区委工作的 开局之年,更是萧山发展历史上具有重要 意义的"三个年"(杭州亚运会召开之年、 党的二十大召开之年、习近平调研萧山二 十周年),必须以高度的政治责任感和使 命感,坚定信心、保持定力,奋力交出亚运 筹办、数字化改革、共同富裕、自贸建设等 工作的高分报表。

王敏最后号召新一届区委领导班子 要更加紧密地团结在以习近平同志为核 心的党中央周围,一张蓝图绘到底、一以 贯之抓落实,高水平建设"亚运国际城·数 智新萧山"、高质量打造共同富裕新标杆, 当好全市领头雁、成为全省排头兵、争做 全国先行者,以高质量发展的实干实绩, 交出无愧于历史、无愧于时代、无愧于人 民的优异答卷。

只争朝夕一往无前 勇当领头雁排头兵先行者

-热烈祝贺区第十六次党代会胜利闭幕

社论

光,开启更加壮丽的航程。

媚,天朗气清,蕴 含着即将春回大地的万物生机。回首过 去,奋斗铸就辉煌,我们向前的步伐更加 坚定而从容。昂首未来,美好的希望引 领,我们更加信心满怀地迎接新年的曙

然大地,阳光明

跃动新发展,蓬勃新气象。经过与会 代表的共同努力,全区人民热切关注的中 国共产党杭州市萧山区第十六次代表大 会,圆满完成了各项会议议程,胜利闭幕 了。这次大会,全面总结了区第十五次党 代会以来的工作,确定了未来五年的奋斗 目标和重点任务,审议通过了中国共产党 杭州市萧山区第十五届委员会工作报告和 中国共产党杭州市萧山区第十五届纪律 检查委员会工作报告,选举产生了新一届 区委、区纪委领导班子。会议提出我区今 后五年的总目标总方向是高水平建设"亚 运国际城·数智新萧山",高质量打造新时 代共同富裕新标杆,当好全市领头雁、成为 全省排头兵、争做全国先行者。我们向大 会的成功举行表示最热烈的祝贺!

凡是过往,皆为序章。当前,我们开 启了全面建设社会主义现代化国家新征 程,踏上了实现第二个百年奋斗目标新 的赶考之路,我们首要的任务,就是要认 真贯彻落实区第十六次党代会精神,把 思想和行动统一到党代会提出的各项目 标任务上来。我们深信,新一届区委班 子一定能团结带领全区人民凝心聚力, 砥砺奋进,全面放大峰会、亚运两个大事 件的双重叠加效应,真正实现"办好一个 会,提升一座城",实现萧山经济社会发 展事业再上新台阶。

辞旧迎新,奋斗不止。此次党代会 在2021年接近尾声时召开,承上启下,开 启2022年新的篇章。奋进新征程,我们 使命光荣、责任重大、任务艰巨,我们必

须全面贯彻习近平新时代中国特色社会 主义思想,忠实践行"八八战略",牢记不 断提升工业化、加快推进城市化、进而率 先实现现代化的殷殷嘱托,必须厚植四 大优势、把握四对关系、实现四大突破, 推动"产城人文"深度融合,以更加饱满 的激情和更加昂扬的斗志,化优势为胜

势、变蓝图为盛景! 善谋者行远,实干者乃成。一座城 市发展的历程很漫长,但关键的却往往 只有几步。2022年的杭州亚运会将是萧 山走向世界的再次精彩亮相,将进一步 擦亮城市金名片、提升城市首位度、增进 城市自豪感,帮助我们集聚更多国际化、 高端化要素资源,是我们必须把握好的 城市"大事件"、发展"大机遇"。萧山位 于长三角城市群和杭州都市圈的核心区 块,是浙江省唯一人口超200万的大区, 是全省共同富裕首批试点,拥有自贸区、 临空经济示范区等一批国家级金字招 牌。特别是近年来,借势杭州拥江发展 战略的不断深化,萧山轨道交通不断提 速,跨区域路网体系不断完善,优质公共 资源跨江而来,优质项目人才纷纷集聚, 正成为萧山未来发展的潜力所在、希望 所在。我们必须用足用好这些重大战 略,借势站上更为广阔的时代舞台。无 论过去、现在,还是将来,民营经济和民 营企业家始终是萧山高质量发展的最大 基础和最强底气,我们一定要善用这一 独特优势,传承发扬"奔竞不息、勇立潮 头"的萧山精神,敢与强的比、敢向高的 攀、敢同勇的争、敢跟快的赛,不断为萧 山精神注入新的时代内涵,战胜前进路 上的一切艰难险阻。

当好领头雁、成为排头兵、争做先行 者,我们必须通过"产城人文"四者的深度 融合,实现要素间的相互赋能,从而产生 聚变效应,推动城市能级迭代跃升;必须 要大抓平台、抓大平台, (下转第2版)

姜永柱在全区疫情防控工作会议上强调

从实从细筑牢常态化疫情防控防线 为群众欢度"双节"和经济社会发展提供坚实保障

■记者 黄婷

本报讯 昨日下午,全区疫情防控工 作会议召开,传达学习省市疫情防控工作 会议精神,回顾本次突发疫情处置情况, 部署近期全区疫情防控工作。区委副书 记、代区长姜永柱强调,要深入贯彻落实

上级疫情防控系列决策部署和会议精神, 从实从细筑牢常态化疫情防控防线,为群 众欢度"双节"和经济社会发展提供坚实

区领导吴炜炜、程晓东参加。 姜永柱指出,自疫情突发以来,我区 第一时间激活疫情防控"一部十专班"的

扁平化指挥体系,迅速完成"平战"转换, 呈现工作机制"顺"、工作举措"准"、流调 溯源"快"、人员摸排"清"、隔离管控"严"、 民生保障"暖"、干部勇担"责"等特点,以 扎实作风、有力举措,打赢了这场疫情防 控遭遇战阻击战歼灭战。

(下转第9版)



